Приложение 3.  Самостоятельная работа по карточкам.
Вариант 1

1. Запишите в виде десятичной дроби числа 
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2. Запишите в виде десятичной дроби числа

а) 5 целых 7 десятых;  б) 0 целых 3 десятых;   в)14 целых 4 сотых; г) 0 целых 72 тысячных.

3. Какие цифры можно поставить вместо звездочки в запись 
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, чтобы получилась правильная дробь?

Вариант 2

1. Запишите в виде десятичной дроби числа
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2. Запишите в виде десятичной дроби числа

а) 3 целых 7 десятых;  б) 0 целых 11 сотых;    в)12 целых 4 сотых; г) 8 целых 27 тысячных.

3. Какие цифры можно поставить вместо звездочки в запись 
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, чтобы получилась неправильная дробь?

Вариант 3 (для сильных учащихся)

1. Запишите в виде десятичной дроби числа

2
[image: image19.wmf]10

4

,  5
[image: image20.wmf]10

7

, 24
[image: image21.wmf]100

25

,  7
[image: image22.wmf]100

12

,  14
[image: image23.wmf]1000

743

,  5
[image: image24.wmf]1000

14

, 
[image: image25.wmf]10

2

,  
[image: image26.wmf]100

5

, 
[image: image27.wmf]1000

7

, 
[image: image28.wmf]100

246

, 
[image: image29.wmf]1000

3457


2. Запишите в виде десятичной дроби числа

а) 2 целых 7 десятых;  б) 0 целых 17 тысячных;    в) 5 целых 37 сотых; г) 11 целых 1 сотая.

3. Какие цифры можно поставить вместо звездочки в запись
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, чтобы получилась правильная дробь?

4. Решите уравнение
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5. Сумма двух чисел равна 280. Частное от деления большего числа на меньшее равна 6. найдите эти числа.
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